



ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

*НАЗАРБАЕВ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ ШКОЛЫ
ХИМИКО-БИОЛОГИЧЕСКОГО НАПРАВЛЕНИЯ ГОРОДА
ШЫМКЕНТ*

за 2019-2020 учебный год

Отчетная информация по количественным и качественным показателям:

1. Контингент

Общее количество учащихся на 30 сентября 2020 года составляет 719 учащихся и 6 на платной отделении.

Количество выпускников – 75, из них в Назарбаев университет поступили Foundation – 8, на 1-курс-18 и 8 – получили грант и продолжают обучение в зарубежных ВУЗах.

2. Достижения учащихся

Качество знаний по итогам учебного года составило – 97%.

Средний уровень результатов IELTS составляет - 6,6 баллов.

Количество призеров Республиканских и Международных олимпиад и научных соревнований школьников от общего числа участников-учеников Интеллектуальных школ в 2019-2020 учебном году – 12 учащихся, доля учащихся, выступающих на республиканских и международных конкурсах, конференциях – 3%, количество интеллектуальных продуктов, получивших признание в стране и за рубежом – 2, количество научных и исследовательских проектов учащихся, получивших признание в стране и за рубежом – 2.

3. Кадры

Общее количество учителей школы на 30 сентября 2020 составляет 147, в том числе 5 международных преподавателей (4% от общего количества преподавателей). В 2019-2020 учебном году успешно прошли аттестацию 22 педагогических работников и приравненных к ним лиц.

Доля педагогов, имеющих уровень педагогического мастерства в 2020 год - «учитель-стажер» - 11%, «учитель» - 23%, «учитель-модератор» - 51%, «учитель-эксперт» - 16%, «учитель-исследователь» - 0%, «учитель – мастер» - 0%.

Количество сертифицированных учителей - тренеров от общего количества учителей – 30, доля сотрудников, имеющих академическую степень магистра– 56%. Доля педагогов, выступающих на республиканских и международных конкурсах, конференциях, от общего числа педагогов Интеллектуальных школ составляет– 5,1%.

Педагогический состав включает 31 тренеров по направлениям: предметно-языковое интегрированное обучение (CLIL), развитию одаренности детей (РОД), тренеров по профессиональному развитию (ТППР) и др., а также 31 разработчика учебных программ. В этом году проходят обучение по курсам РОД 2 учителя и ТППР 3 учителя, по курсам Lesson Study 15 учителей.

4. Партнерские школы

В настоящий момент школа сотрудничает с 5 школами из стран таких как Бангладеш, Индия, Китай, США, Юж.Корея. С партнерскими школами регулярно проводятся совместные онлайн проекты по следующим направлениям: развитие межкультурных ценностей и коммуникации, развитие исследовательской деятельности через стартап проекты, благотворительность, развитие языковых навыков, в том числе второго иностранного языка.

5. Воспитательная работа

В школе воспитательная работа осуществляется через 17 школьных сообществ «Шаңырақ» как Жұмбақтас, Отырыр, Ұлытау, Алатау и др., где учащиеся старших классов ведут наставничество над учащимися младших классов.

25-28 августа текущего года ученическим самоуправлением школы была организована и проведена ориентационная неделя для учащихся 7 классов, где были представлены такие темы как «Что значит НИШ для меня?», «Мой распорядок дня во время офлайн и дистанционного форматах обучения», «Сто вопросов старшекласснику», «Как быть активистом ученического самоуправления?» и «Какие секции, клубы и кружки существуют в нашей школе?». Данное мероприятие было полезным для родителей и самих учеников 7 класса, которые смогли задать вопросы учащимся НИШ в рамках сессии «вопросов-ответов».

В начале нового учебного года 1 сентября был организован онлайн концерт ко Дню Знаний под названием «Мазмұнды біліммен – зор табысқа», в котором были представлены ряд постановок творческих-эстетических кружков как «Игра на домбре», «Вокал», «Народные танцы» и «Современные танцы».

Необходимо отметить, что недавно поступившие к нам учащиеся 7 классов активно принимают участие в различных творческих мероприятиях. К примеру, 11 сентября учащиеся и их семьи состязались в конкурсе «Мерейлі отбасы», а самые талантливые ребята участвовали в конкурсе «Жас талант-2020», целью которого было выявление и поддержка творческого потенциала учащихся.

Во время декады, приуроченной к празднику «День Учителя» все шаныраки сняли видео поздравление своим учителям, не оставив без внимания ни одно методическое объединение школы. А видео «Учитель это - ...» произвело огромное впечатление на педагогический коллектив нашего учреждения.

На нынешний учебный год в сентябре было организовано 42 кружков и клубов посредством платформы Microsoft Teams, которыми руководят не только учителя, но и учащиеся 11 классов. Такие клубы как «Читательский клуб», «Wikipedia», «Модель ООН», «Film making club», «История искусств и изобразительное искусство», «Мобилография», «Как быстро собрать кубик рубик?» и другие активно ведутся учащимися 9-12 классов.